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Tisztelt testnevelők, felkészítők, kedves diákok! 

 

A 2015/2016-os tanévben is töretlen lelkesedéssel dolgozunk a Diákolimpia® versenyrendszerének minél 

színvonalasabb szervezésén. Nagy öröm számunkra, hogy az iskolai keretek közötti sportolást és megméretést 

évről-évre ilyen szép számú tanuló választja szabadidejében. A Magyar Diáksport Szövetség célkitűzései közt 

szerepel, hogy a Diákolimpia® népszerűségét megőrizze, sőt még több tanuló számára tegye vonzóvá az iskolai 

sportot, valamint a jó hangulatú versenyeket. Hiszünk abban, hogy a sport olyan alapértékeket közvetít, ami az 

iskolákból kikerülve a felnőtt életben is mindenkinek csak hasznára válik. A Diákolimpia® lehetőség biztosít a 

diákoknak arra, hogy egy- vagy akár több sportágban is bizonyítsák felkészültségét és akár országos szintű sikert 

érjenek el, de remek alkalmat teremt ezen felül arra is, hogy a település, a megye, vagy az ország különböző 

iskoláiból érkező tanulók új barátságokat köthessenek. A legjobbak számára pedig az ISF (Nemzetközi Iskolasport 

Szövetség) szervezésében a világbajnokságokon való részvétel is lehet kitűzött cél. Az elmúlt évekhez hasonlóan a 

Diákolimpia® országos döntőin dobogós helyezést elért tanulók 10 többletponttal számolhatnak majd a felsőfokú 

felvételi eljárásuk során, ami szintén fontos hozadéka lehet egy-egy sikeres szereplésnek. 

Az V-VI. korcsoportos Összevont Labdajátékok versenyei után a teremlabdarúgók népesítik be a csarnokokat. 

Ebben a tanévben is jóval több, mint 300 csapat küzdött a megyei első helyezésekért és az országos döntőbe 

jutásért. Örömmel tölt el, hogy évről évre egyre többen tapasztalják meg a csapatban való sportolás, a közösségbe 

tartozás, a közös célokért való küzdelem semmihez sem hasonlítható élményét 

Az idei tanév diákolimpiai versenyein a fair play szellemében kívánok sok sikert minden résztvevőnek, illetve ezúton 

is szeretném megköszönöm a felkészítő pedagógusok lelkiismeretes munkáját! 

 

 

   

  Balogh Gábor 

  Magyar Diáksport Szövetség 

  elnök 
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Kedves Diákok, Testnevelők, Intézményvezetők, Szülők! 

Szeretettel köszöntöm Önöket Békéscsabán, a Teremlabdarúgás Diákolimpia® országos döntőjén. Külön örömmel 

köszöntöm városunkban hazánk legtehetségesebb teremlabdarúgó diáksportolóit. A Békés Megyei Diáksport 

Egyesület szervezésében megvalósuló rendezvény fontos és példaértékű, hiszen a fiatalok testi és lelki egészsége 

olyan érték, amelyet védenünk és ápolnunk kell. A mai virtuális világban különösen fontos a sport, a rendszeres 

testmozgás, a csapatjáték, amely kitartásra, felelősségre tanít, formálja a jellemet és hozzájárul az egészséges 

felnőttkorhoz. A csapatsportban – így a teremlabdarúgásban is – elsődleges az összefogás, a közös 

felelősségvállalás.  

Szívesen vagyunk az egyik legnagyobb csapatlétszámú megyei rendezvény, a teremlabdarúgó diákolimpia döntő 

házigazdája, hiszen adottak a pályafeltételek és a kiváló – a sportágat értő és szerető – szakember gárda. Bátran 

állíthatjuk, hogy az országban az egyik első település volt Békéscsaba, ahol ez a rendszer kialakult. Emellett 

büszkék lehetünk arra is, hogy a város lakosságszámához viszonyítva talán egyetlen településen sem űzik annyian e 

nagyszerű játékot, mint a Viharsarok fővárosában. Az Önkormányzat összesen több mint száz csapatot és 

kétezernél is több játékost tart nyilván. A város termeiben, sportpályáin egész évben pattog a labda.  

Bízom abban, hogy a hozzánk látogató diákolimpikonok, felkészítőik és hozzátartozóik megtapasztalják az itt élők 

vendégszeretetét és jó hírünket viszik szerte az országban. A gasztronómia szerelmeseit a jól ismert csabaikum, a 

Csabai Kolbász várja Békéscsabán. Kultúraéhes vendégeink fenséges különlegességeket találnak asztalunkon. A 

világhírű festőgéniusz, Munkácsy Mihály nevét őrzi a művész emlékháza és városunk múzeuma. A Munkácsy 

negyedben sétálva az új Csabagyöngye Kulturális Központ impozáns épülete tárul a szemük elé. Városunk gazdag 

építészeti kincstárral büszkélkedhet, amelyből kiemelkedik Közép-Európa legnagyobb evangélikus temploma. 

Érdemes még betérni a szomszédos evangélikus kistemplomba, valamint szemügyre venni a Városháza, a Fiume 

Szálló és a Jókai Színház patinás épületét.  

Szarvas Péter 

polgármester 



  

 

 

 
D IÁKOLIMPIA ® ORSZÁGOS DÖNTŐ  

 
F Ő V É D N Ö K  

 
Dr. Áder János 

Magyarország Köztársasági Elnöke 

 

 
V É D N Ö K Ö K  

   

Dr. Szabó Tünde 
 államtitkár  

Emberi Erőforrások Minisztériuma 
Sportért Felelős Államtitkárság 

Czunyiné Dr. Bertalan Judit 
államtitkár 

Emberi Erőforrások Minisztériuma 
Köznevelésért Felelős Államtitkárság 

Borkai Zsolt 
elnök 

Magyar Olimpiai Bizottság 

Zalai Mihály 
elnök 

Békés Megyei Közgyűlés 

Gajda Róbert 
kormánymegbízott 

Békés Megyei Kormányhivatal 

Szarvas Péter 
polgármester 

Békéscsaba Megyei Jogú Város 

Dr. Malatyinszki Anita 
tankerületi igazgató 

Klebelsberg Intézményfenntartó Központ 
Békéscsabai Tankerülete 

Szpisják Zsolt 
igazgató 

Magyar Labdarúgó Szövetség 
Békés Megyei Igazgatósága 

Kormos Mihály 
elnök 

Békés Megyei Diáksport Egyesület 

Nyilasi Tibor 
70 szeres válogatott labdarúgó 

 
 



  

 

 

2015/2016. TANÉVI TEREMLABDARÚGÓ DIÁKOLIMPIA® ORSZÁGOS DÖNTŐ 
V-VI. korcsoport  

Békéscsaba, 2016. január 30-31. 

 
1.  Az országos döntő célja:  

- A futsal sportág népszerűsítése az iskoláskorú tanulók körében. 
- Játék- és versenyzési lehetőség biztosítása a futsal sportágban jártasságot szerzett tanulók részére. 
- Az iskolák közötti kapcsolatok kiépítése, a fiatalok közötti sportbarátságok kialakítása, elmélyítése. 
- A sportági képzés során az együttműködés, a fair play szellemiségének elmélyítése. 
- A legjobbak számára országos versenyen való részvétel biztosítása, hogy sikeresen képviseljék iskolájukat 

diákversenyen. 
- „Magyarország 2015/2016. tanévi Teremlabdarúgó Diákolimpia® V-VI. korcsoportos bajnoka” cím, és a további 

helyezések eldöntése. 
- A felsőoktatási felvételi eljárásról szóló 423/2012.(XII.29.) Korm. rendelet 21.§-a alapján a felvételi eljárás során 

Diákolimpia® országos döntőn legalább 3. helyezést elért személyeknek járó többletpontok jogosultjainak 
meghatározása.3. 

 
2. Az országos döntő rendezője: a Magyar Diáksport Szövetség megbízásából a  

Békés Megyei Diáksport Egyesület 
 

 
3. Az országos döntő időpontja és helyszíne: 2016. január 30-31. (szombat-vasárnap) 
 

VERSENY HELYSZÍNE: Városi Sportcsarnok (Békéscsaba, Gyulai út) 
  Szent István Egyetem Sportcsarnoka (Békéscsaba, Bajza u. 33.) 
  
SZÁLLÁSHELY:  Békéscsabai SzC Szent-Györgyi Albert Kollégiuma (Békéscsaba, Gyulai út 53-57.)  
 
TECHNIKAI ÉRTEKEZLET:  2016. január 29. (péntek), 19.30 óra,  
  Békéscsabai SzC Szent-Györgyi Albert Gimnázium Kollégiuma  
 
MEGNYITÓ:  2016. január 29. (péntek), 18.30 óra, Városi Sportcsarnok 
 

4. Szervezőbizottság: 
  Elnök: Molnár Diána BMDE titkár 
  Tagok: Kormos Mihály BMDE elnök 
  Laczó Rita sportmunkatárs 
   
5. Versenybizottság: 
  Elnök: Kiss László Békés Megyei Labdarúgó Szövetség, Futsal koordinátor 
 Tagok: Szpisják Zsolt  Békés Megyei Labdarúgó Szövetség igazgató 
  Kormos Mihály BMDE elnök 
 
6. Igazoló Bizottság: 
 Elnök: Molnár Diána BMDE titkár 
 Tagok: Kormos Mihály BMDE elnök 
               Laczó Rita sportmunkatárs 
              Laurinyecz Andrea  sportmunkatárs 
 
7. Az országos döntő résztvevői: 

 Az „Általános szabályok” 5., 7. pontja szerint.  

 Korcsoport: csapatversenyben az V-VI. korcsoportba tartozó, 1996-1997-1998-1999-2000-ben született fiú tanulók. 

 Felversenyzés: Az V-VI. korcsoport (összevont) labdajátékban az 2001-ben született, középiskolás tanulók 
felversenyezhetnek és visszaversenyezhetnek saját korcsoportjukba. 

KORLÁTOZÁS: Az 1996-os születésű, VI. korcsoportos tanuló diákolimpiai versenyeken csak abban az esetben 
indulhat, ha az előző tanév félévzárásakor is az iskola tanulója volt, és a 2015/2016. tanévben is a köznevelési 
intézmény tanulója, amit a köznevelési intézmény igazgatójának igazolnia kell! 

 Résztvevők: A megyei/budapesti bajnokságok első helyezett csapatai, összesen 20 csapat. 



  

 

 

 
8. Meghívás: 

 Lásd az „Általános szabályok” 6. pontja szerint. 

 Országos döntő: amennyiben nem jelentkezik valamennyi megyei/budapesti I. helyezett, úgy az MDSZ-hez a nevezési 
határidőig írásban beérkezett meghívási kérelem esetén az MDSZ és az MDSZ Diákolimpiai Bizottság Labdarúgó 
Albizottsága az alábbiak szerint eszközölhet meghívásokat: 

- a rendező megye II. helyezettje, 
- a továbbiakban a megyei/budapesti bajnokságban szereplő csapatok száma alapján, 
- amennyiben a megyei/budapesti bajnokságban szereplő csapatok száma megegyezik, úgy nyílt sorsolással dől el 

az országos döntőre jutás. 
 
9. Játék és lebonyolítási rend: 

A 4x5-ös, ”A” - ”B” - ”C” - ”D” csoportok kialakítása helyszíni sorsolással történik a technikai értekezleten.  
A csoportokon belül a csapatok körmérkőzéses rendszer alapján döntik el a helyezéseket, majd a csoportok I., II. 
helyezettjei kieséses rendszerben döntik el az I-VIII. helyezést: 
Csoportmérkőzések: 1. forduló: 1 – 2  4 – 5 4. forduló:  2 – 3 1 – 4 

      2. forduló: 1 – 3 5 – 2 5. forduló: 5 – 3 4 – 2 
   3. forduló: 3 – 4 5 – 1 

Középdöntő: AI – BII (x) CI – DII (y) BI – AII (v) DI – CII (z) 
 
V-VIII. helyért:  x vesztes – y vesztes (E) 

 v vesztes – z vesztes (F)  
Elődöntő:  x győztes – y győztes (G) 
  v győztes – z győztes (H) 

 
Helyosztók: 

E vesztes – F vesztes  VII-VIII. helyért 
E győztes – F győztes  V-VI.  helyért 
G vesztes – H vesztes  III-IV.  helyért 
G győztes – H győztes      I-II.     helyért 

 
10. Igazolás:  

 Lásd az „Általános szabályok” 8. pontja szerint. 

 Egységes igazolás: a hatályos jogszabályok alapján kiadott diákigazolvánnyal (elvesztése, megrongálódása 
esetén a köznevelési intézmény igazgatója által kiállított és lepecsételt, fényképpel ellátott iskolalátogatási 
igazolással), az internetes nevezés alapján kinyomtatott, az iskola igazgatója által aláírt és pecséttel ellátott, 
csapat nevezési lappal. 

 A nevezési lapon a korosztálynak megfelelő érvényes orvosi igazolásnak kell szerepelnie (a szakszövetségi 
igazolványban szereplő, érvényes sportorvosi igazolás ezt kiválthatja). Orvosi igazolásként elfogadható az MDSZ 
által kiadott „orvosi igazolás” kártya is, mely kiválthatja a nevezési lapon szereplő igazolást. 

 Az V., VI. korcsoportban személyi azonosító igazolvány, vagy útlevél megléte kötelező (amennyiben a tanuló 
nem NEK-es (új típusú) diákigazolvánnyal rendelkezik). 

 Iskolák átszervezése, ill. az iskola nevének változása esetén a csapatvezető a versenyen az iskola igazgatója 
által hitelesített dokumentumot köteles bemutatni, mellyel bizonyítja az intézmények átszervezését, ill. az 
intézmény nevében történt változásokat. 

 A fent előírt dokumentumok hiányában a versenyző(k) nem vehet(nek) részt az országos döntőn. 

 Az orvosi és igazgatói aláírásokkal ellátott elektronikus nevezési lapról a csapatoknak versenyenként szükséges 
gondoskodniuk. 

 A versenyzők saját érdekükben – esetleges sérülés, orvosi ellátás szükségessége miatt - tartsák maguknál a TAJ-
kártyájukat, vagy annak másolatát.  

 A Diákolimpia® versenyein a csapatok tanárral, pedagógussal, vagy csapatvezetővel kötelesek megjelenni, aki az 
adott köznevelési intézmény alkalmazásában áll, vagy az iskola igazgatója által írásban megbízott 
vezető/edző. A fenti feltételeknek megfelelő kísérő hiányában a csapat az adott versenyen nem jogosult részt 
venni. 

 A tanárok, edzők igazolása a verseny megkezdése előtt az igazoló bizottság feladata és kötelessége. Megfelelő 
igazolás(ok) hiányában a Versenybizottság jogosult és köteles dönteni a versenyző/csapat részvételéről. A 
Versenybizottság az Igazoló Bizottság jelentése alapján a döntést írásban rögzíti és közli az érintette(kke)l, 
valamint megküldi az MDSZ országos központjának. 



  

 

 

 Az igazolási dokumentumokat a verseny végéig a versenybizottságnál kell letétbe helyezni. Az igazolási 
dokumentumok biztonságos elhelyezéséről a rendező szervnek kell gondoskodnia. 

 

11. Díjazás: 

 Lásd az „Általános szabályok” 9. pontja szerint. 

 A I-III. helyezett csapatok serleg és érem, l-VIII. helyezettek oklevél-díjazásban részesülnek. 

 Különdíjazásban részesül: a Gólkirály, a Legjobb kapus, a Legtechnikásabb játékos, a Győztes csapat felkészítője. 

 Az országos döntőn I. helyezett csapat elnyerik a „Magyarország 2015/2016. tanévi Teremlabdarúgó 
Diákolimpia® V-VI. korcsoportos bajnoka” címet. 

 

12. Költségek:  
• Lásd az „Általános szabályok” 11. pontja szerint. 
• A rendezési, díjazási és a szállás költségét az MDSZ biztosítja a hivatalos létszámnak (10 fő játékos, és 2 fő 

felnőtt kísérő, 1 fő gépkocsivezető).  

 Az étkezési, utazási és egyéb költségeket a csapatok viselik. Tanuló helyett kísérő nem jöhet, illetve kísérő 
helyett tanuló sem. 
 
Hivatalos létszámon felül szállásfoglalás a szülők, szurkolók részére a Városi Sportcsarnok Hotelében van 
lehetőség egyénileg. Étkezést a csapatokkal együtt tudjuk biztosítani. 
Békéscsabai Városi Sportcsarnok - Sporthotel 66/449-449 

 

Étkezés:  

reggeli:  550,-Ft/fő/nap    ebéd: 1.000,- Ft/fő/nap      vacsora: 850,- Ft/fő/nap 

Az étkezési költség fizetése: 

 az igazolások leadásával egyidőben, az étkezési jegyek átvételekor, számla 

ellenében készpénzben a helyszínen.  

 átutalással (banki bizonylat bemutatása szükséges!). 

 

A megrendelt étkezést minden esetben ki kell fizetni. Módosítás legkésőbb 2016. január 25-ig lehetséges! 

Az ÉTELALLERGIÁT (tej, glutén, stb) feltétlenül jelezzék előre (étlap csatolva)!  

Étkezéssel kapcsolatos információ: Molnár Diána 20/418-1317 

    

13. Szállás, étkezés: 
Békéscsabai SzC Szent-Györgyi Albert Gimnázium Kollégiuma  

(Békéscsaba, Gyulai út 53-57.)  

A mellékelt szállás-étkezés megrendelőt 2016. január 20. 12.00 óráig kérjük visszaküldeni az alábbi e-mail címre: 

e-mail: bmdiaksport@gmail.com 

Szálláshely elfoglalása:  2016. január 29-én,     16.00 órától 

Szálláshely elhagyása: 2016. január 31-én,       9.00 óráig 

  

Étkezési időpontok: 

- reggeli  630 - 900   
- ebéd   1130 – 1400  (01.31-én 1430-ig)  
- vacsora 1730 – 2000  (01.30-án 1630-1930-ig)  

 

14. Sportági rendelkezések: 

• Csapatlétszám: 10 fő játékos és 2 fő felnőtt kísérő (tanár vagy edző) 

• Játékosok szerepeltetése: az országos döntőn csapatonként 10 fő játékos szerepeltethető, az a 10 fő, akiket az 

országos döntő első mérkőzése előtt a technikai értekezleten leigazoltak és nevük szerepel a jegyzőkönyvben.  

• Csapatlétszám a mérkőzésen: A pályán egy időben 1 kapus és 4 mezőnyjátékos szerepelhet. 

 Cserejátékosok maximális száma 5 fő. A cserelehetőség folyamatos. A becserélt játékos csak akkor léphet pályára, ha 

a lecserélt játékos elhagyta a játékteret. Cserélni csak a pályaelhagyási pont 3m-es körzetében lehet.  

 Játékidő: 2x12 perc 3 perc szünettel.  

mailto:bmdiaksport@gmail.com


  

 

 

 Játéktér: 40x20 m-es kézilabda pálya, 3x2m-es kézilabda kapuval.  

 Labda: futsal. 

 Felszerelés: Lásd az „Általános szabályok” 12/g pontja szerint. A Diákolimpia® versenyein az adott sportágnak 
megfelelő sportöltözékben jelenhetnek meg a tanulók. Sportfelszerelésükön reklámfelirat viselése megengedett. 
Nemzeti válogatott és sportegyesületi öltözék viselése nem engedélyezett! Amennyiben az országos döntőn a 
csapat mezén egyesületi név szerepel, a mérkőzést csak a rendező által biztosított jelölőmezben játszhatja! A 
mérkőzést jól láthatóan számozott, egyöntetű mezben kell játszani. Az országos döntőre legalább két különböző színű 
számozott garnitúrát, és legalább 1 szabályos méretű futsal labdát kell a csapatoknak magukkal vinni. 

 Cipő: bemelegítő cipő (fekete talpú cipő nem használható). 

 Sípcsontvédő: használata az országos döntőn kötelező.  

 A mérkőzésekért adható pontok, helyezések eldöntése: 
Rendes játékidőben a győztes 3 pontot, a vesztes 0 pontot kap. 
A csoportmérkőzések során döntetlen esetén 3-3 hatméteres büntetőrúgás következik. Az így győztes 2 pontot, a 
vesztes 1 pontot kap. 

 A csoporton belüli sorrend meghatározása: 
1. legtöbb pont 
2. egymás ellen elért eredmény 
3. gólkülönbség 
4. több rúgott gól 
A csoportmérkőzések során holtverseny esetén a következő szempontok alapján dől el a továbbjutás. 
2 csapat holtversenye esetén:  

a. Az azonos pontszámot elért csapatok egymás elleni eredménye. 
b. Ha ez döntetlen, akkor a büntetőrúgások eredménye dönt. 

3 csapat holtversenye esetén: 
a. A holtversenyen kívüli csapat elleni eredményeket figyelmen kívül kell hagyni. 
b. A holtversenyben lévő csapatok egymás ellen elért eredményei alapján: legtöbb szerzett pont dönt. 
c. Ha így két csapat kerül egyenlő pontszámra, akkor az egymás elleni eredményük dönt. 
d. Ha ez is egyenlő, akkor a két csapat közti büntetőrúgás eredménye dönt. 
e. Amennyiben a 3 csapat így is holtversenyben marad, akkor az egymás elleni eredményeket figyelembe véve dől 

el a továbbjutás: 
1. jobb gólkülönbség 
2. több rúgott gól 

 f. Abszolút holtverseny esetén (ha a fentiek után is egyenlő az állás), akkor a teljes tabellát figyelembe véve dől el a 
továbbjutás az alábbiak szerint:  

 
1. jobb gólkülönbség 
2. több rúgott gól 
3. 3-3 büntető 

Helyosztóknál döntetlen esetén 3-3 büntetőrúgás (6 méterről) következik. Amennyiben ez sem dönt, akkor további 
büntetők következnek az első hibáig, melyet azok a játékosok végezhetnek el, akik az első három büntetőrúgásnál 
nem szerepeltek.  

 
 
 
Főbb játékszabályok:  

 A labda játékba hozása a kapuvonal elhagyása esetén kapuskidobással történik a hatoson belülről. Ebből gól nem 
érhető el. 

 Ha a kapus a labda kidobása (játékba hozatal, illetve folyamatos játék esetén) vagy kirúgása (folyamatjáték) után egy 
csapattársától visszakapja azt anélkül, hogy az ellenfél játékosa érintette volna, az ellenfél javára közvetett 
szabadrúgást kell ítélni a büntetővonal (hatos vonal) legközelebbi pontjáról.   

 A kapus a hazaadást kézzel nem foghatja meg.  

 A labda játékba hozása oldalról berúgással történhet. A rúgó játékos előtt 5 méter távolságra köteles elhelyezkedni az 
ellenfél játékosa. Ha a rúgó játékos a labda birtokba vételétől 4 másodpercen belül nem végzi el az oldalberúgást, a 
rúgást az ellenfél végezheti el. Oldalberúgásból közvetlenül nem érhető el gól. 

 Kezdőrúgásból közvetlenül gól nem érhető el. 

 Szabadrúgás esetén az 5 méteres távolság betartása és a 4 másodperces végrehajtási kötelezettség szintén 
érvényes. 

 A kapuvonalon túlra jutó labda a védekező játékosról, kapusról is, szögletrúgást eredményez. 



  

 

 

 Ha egy mérkőzésen egy játékost második sárga lappal büntetnek, a büntetés 2 perces kiállítást von maga után. 

 A durva szabálytalanságot közvetlen kiállítással (piros lap egybőli felmutatásával) kell büntetni. 

 A kiállított játékos tovább nem vehet részt a játékban és a cserepadon sem foglalhat helyet. Csapata azonban a 2 
perces kiállítási idő letelte után kiegészülhet. 

 A sárga kártyák csak az adott mérkőzésre vonatkoznak. 

 Az a játékos, akit egy mérkőzésen kiállítottak (piros kártya, kétszeri sárga kártya), automatikusan a következő 
mérkőzésen nem játszhat. 

 Amennyiben a kiállítások miatt egy csapat pályán tartózkodó játékosainak száma 3 fő alá csökken, a mérkőzés véget 
ér.  

 Amelyik csapat kiállításainak hibái miatt a mérkőzés befejeződik, az a csapat a mérkőzést 0-5-ös gólaránnyal elveszíti, 
ill. ha a vétlen csapat számára a pályán elért eredmény kedvezőbb, úgy a pályán addig elért eredménnyel ér véget a 
mérkőzés. 

 Halmozott szabálytalanság nincs (diákolimpián nem számolják a szabálytalanságokat). 
 
15. Egyéb tudnivalók: 

 A szálláshelyen és verseny helyszínén őrizetlenül hagyott értéktárgyakért a Rendezőség felelősséget nem vállal. 

 A szálláshelyen és a sportlétesítményekben okozott anyagi kárért, a kárt okozó csapat(ok), illetve a résztvevő 
iskola(ák) felelős(ek).  

 Az országos döntőkön a csapatvezetők, illetve a felnőtt/tanár kísérők kötelesek 22:00 óra és 07:00 óra között csapatuk 
szálláshelyén tartózkodni és a felügyeletet ellátni! Az országos döntőn fegyelmezetlenül, sportszerűtlenül viselkedő 
testnevelő/edző/vezető tevékenységét a játékvezetők döntéseitől függetlenül a versenybizottság elnöke 
szankcionálhatja, figyelmeztetéssel, majd a versenyből való kizárással. A szankcionálást a Versenybizottság elnöke 
köteles az elnöki jelentésben jelezni az MDSZ felé.  

 Óvásról a Versenybizottság hoz határozatot, a határozat ellen fellebbezésnek helye nincs. 

 A nézők, szurkolók, szülők verseny előtti, alatti és verseny utáni botrányokozása esetén a jelenlévő 
tanárok/edzők/vezetők kötelesek a Versenybizottság (és a játékvezetők, versenybírók) segítségére lenni a rend és a 
sportszerű viselkedés helyreállítása érdekében. Botrányokozás esetén az illetékes Versenybizottság elnöke köteles a 
vétkes személyt szankcionálni figyelmeztetéssel, ennek eredménytelensége esetén köteles kiutasítani az esemény 
helyszínéről. A szankcionálást a Versenybizottság elnöke köteles az elnöki jelentésben jelezni az MDSZ felé.  

 Ha a Diákolimpia® hivatalos résztvevőivel kapcsolatban (felnőttek, tanulók) olyan eset fordul elő, amely nem 
egyeztethető össze a diákolimpiai eszmékkel (házirend be nem tartása, rongálás, játék megtagadása, hivatalos 
személy, ill. személyek megsértése, ittas állapot stb.) a Versenybizottság a további versenyzésből azonnali hatállyal 
köteles a személy(eke)t, illetve a csapato(ka)t kizárni, s arról az MDSZ-t továbbá az illetékes megyei/budapesti 
szervezetet tájékoztatni. A további szankcionálás jogát az MDSZ fenntartja. 

 Minden egyéb kérdésben, melyre ezen versenykiírás nem tér ki, a Magyar Diáksport Szövetség „Általános szabályai”, 
és a hatályos FIFA Futsal (4+1) játékszabályai érvényesek.  
 

 
 

Rendezvénnyel kapcsolatos információ: Molnár Diána 20/418-1317 
 

Minden Résztvevőnek sikeres felkészülést és eredményes versenyzést kívánunk! 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

Felhívás 
A Magyar Diáksport Szövetség felhívása a 
„BECSÜLETES JÁTÉK - FAIR PLAY” DÍJ 

elnyerésére. 
 

Kedves Diákok! 
Kedves Pedagógusok! 

 
A Magyar Diáksport Szövetség „Becsületes játék - Fair Play” díját minden évben olyan diáknak, pedagógusnak, edzőnek vagy 

iskolai közösségnek adja át, aki/amely kiemelkedően sportszerű magatartást tanúsított, cselekedetet hajtott végre. 
 

Kérünk Benneteket, hogy folyamatosan figyeljétek az iskolátokban, edzéseken, versenyeken zajló eseményeket és 
a szerintetek érdekes és tanulságos eseteket, élményeiteket írjátok meg nekünk. A történetek során emeljétek ki, 

szerintetek ki és miért cselekedett a becsületes játék elvárásai szerint, miért tartjátok a kiemelt társatokat, 
nevelőtöket a díjra méltónak. 

A legérdekesebb történeteket megjelentetjük honlapunkon, Facebook - oldalunkon, 
valamint eljuttatjuk a Magyar Olimpiai Bizottság Fair Play Bizottsága részéra is 

 
A pályázatokat 2016. auguztus 30-ig a következő címre küldjétek: 

Postacím: 1146 Budapest, Istvánmezei út 1–3. 
E-mail cím: diakolimpia@mdsz.hu  

 
A borítékra, vagy az e-mailre írjátok rá: „Becsületes játék”. 

A beadott pályázatok a 
2015. április 1.–2016. július 31. közötti időszakban történt eseményeket érinthetik. 

Valamennyi díj esetében a Magyar Diáksport Szövetség Diákolimpiai Bizottságának javaslatára a Magyar Diáksport Szövetség elnöksége 
dönt. 

Díjátadás tervezett időpontja 2016. december 

https://www.facebook.com/diaksport
mailto:diakolimpia@mdsz.hu


  

 

 

 

RÉSZTVEVŐ CSAPATOK 

 

Ssz. Megye: Iskola: Település: 
Testnevelő 
tanár / 
Felkészítő: 

1. Bács-Kiskun Magyarországi Németek Általános Művelődési Központ  Baja Kovács Gábor 

2. Baranya 
Baptista Szeretetszolgálat EJSZ Széchenyi István 
Gimnáziuma, Szakközépiskolája, Általános Iskolája és 
Sportiskolája Radnóti utcai Telephely 

Pécs 
Derdák Mercédesz 
/ Szikszai zsolt 

3. Békés Göndöcs Benedek Középiskola Gyula Muszka Attila 

4. Borsod-A-Z Miskolci Magister Gimnázium Miskolc György Gábor 

5. Budapest Kölcsey Ferenc Gimnázium Budapest Angyal Péter 

6. Csongrád Szegedi Deák Ferenc Gimnázium Szeged Varga Viktor 

7. Fejér 
Székesfehérvári SZC Széchenyi István Műszaki 
Szakközépiskolája 

Székesfehérvár Demeter Zoltán 

8. Győr-M-S 
Soproni SZC Fáy András Közgazdasági, Üzleti és Postai 
Szakközépiskolája 

Sopron Finta Zoltán 

9. Hajdú-Bihar 
Debreceni Egyetem Balásházy János Gyakorló 
Szakközépiskolája, Gimnáziuma és Kollégiuma 

Debrecen Buglyó Roland 

10. Heves Egri Szilágyi Erzsébet Gimnázium és Kollégium Eger Dóczi István 

11. Jász-Nk-Sz Szolnoki Széchenyi István Gimnázium Szolnok Szurgyi János 

12. Komárom-E Temesvári Pelbárt Ferences Gimnázium és Kollégium Esztergom Rátkai Péter 

13. Nógrád Mikszáth Kálmán Líceum Pásztó Várkonyi András 

14. Pest 
Premontrei Szent Norbert Gimnázium, Egyházzenei 
Szakközépiskola és Diákotthon 

Gödöllő Mácsár Gyula 

15. Somogy Kaposvári Általános Iskola és Gimnázium Kaposvár Richter Sándor 

16. Szabolcs-Sz-B Nyíregyházi Vasvári Pál Gimnázium Nyíregyháza Pók István 

17. Tolna Garay János Gimnázium Szekszárd Lukácsi László 

18. Vas 
Herman Ottó Környezetvédelmi és Mezőgazdasági 
Szakképző Iskola és Kollégium 

Szombathely Orbán Attila 

19. Veszprém Veszprémi SZC Ipari Szakközépiskolája Veszprém Kobán László 

20. Zala Zalaegerszegi Kölcsey Ferenc Gimnázium Zalaegerszeg Buza Ferenc 

 



  

 

 

 

P R O G R A M  
 

S O R S O L Á S  
 

„A” csoport  „C” csoport 

1.    1.   

2.    2.   

3.    3.   

4.    4.   

5.   5.  

„B” csoport  „D” csoport 

1.    1.   

2.    2.   

3.    3.   

4.    4.   

5.   5.  

 

2016.01.30. Városi Sportcsarnok 
 

„A” és „B” csoport 
 

  mérkőző csapatok eredmény 

08:00 A1-A2    

08:30 A4-A5    

09:00 B1-B2    

09:30 B4-B5    

10:00 A1-A3    

10:30 A5-A2    

11:00 B1-B3    

11:30 B5-B2    

12:00 A3-A4    

12:30 A5-A1    

13:00 B3-B4    

13:30 B5-B1    

14:00 A2-A3    

14:30 A1-A4    

15:00 B2-B3    

15:30 B1-B4    

16:00 A5-A3    

16:30 A4-A2    

17:00 B5-B3    

17:30 B4-B2    

 



  

 

 

 
2016.01.30. Szent István Egyetem Sportcsarnoka 
 

„C” és „D” csoport 
 

  mérkőző csapatok eredmény 

08:00 C1-C2    

08:30 C4-C5    

09:00 D1-D2    

09:30 D4-D5    

10:00 C1-C3    

10:30 C5-C2    

11:00 D1-D3    

11:30 D5-D2    

12:00 C3-C4    

12:30 C5-C1    

13:00 D3-D4    

13:30 D5-D1    

14:00 C2-C3    

14:30 C1-C4    

15:00 D2-D3    

15:30 D1-D4    

16:00 C5-C3    

16:30 C4-C2    

17:00 D5-D3    

17:30 D4-D2    

 
CSOPORTOK VÉGEREDMÉNYE 

 

„A” CSOPORT 1. 2. 3. 4. 5. GY 
Döntetlen után 

V gól k. pont Hely 
gy v 

1.              

2.              

3.              

4.              

5.              

 

„B” CSOPORT 1. 2. 3. 4. 5. GY 
Döntetlen után 

V gól k. pont Hely 
gy v 

1.              

2.              

3.              

4.              

5.              

 

 



  

 

 

 

„C” CSOPORT 1. 2. 3. 4. 5. GY 
Döntetlen után 

V gól k. pont Hely 
gy v 

1.              

2.              

3.              

4.              

5.              

 

„D” CSOPORT 1. 2. 3. 4. 5. GY 
Döntetlen után 

V gól k. pont Hely 
gy v 

1.              

2.              

3.              

4.              

5.              

 

2016. január 31. (vasárnap) 

Játék az I-VIII. helyért 

 

Városi Sportcsarnok 

08:00 AI  - BII  (E) 

08:30 BI  - AII  (F) 

9:45 E győztes:  - G győztes:  (K) 

10:15 F győztes:  - H győztes:  (L) 

11:30 3. helyért: K vesztes  - L vesztes:   

12:00 1. helyért: K győztes  - L. győztes:   

 

Szent István Egyetem Sportcsarnoka 

08:00 CI  - DII   (G) 

08:30 DI  - CII   (H) 

9:45 E vesztes:  - G vesztes:   (I) 

10:15 F vesztes:  - H vesztes:   (J) 

11:30 7. helyért: I. vesztes:  - J vesztes:   

12:00 5. helyért: I. győztes:  - J győztes:   

 

13:00 EREDMÉNYHIRDETÉS a VÁROSI SPORTCSARNOKBAN 

 

 



  

 

 

 

VÉGEREDMÉNY 

 

 
 

HELY. ISKOLA TESTNEVELŐ 

1.   

2.   

3.   

4.   

5.   

6.   

7.   

8.   

 
 
 

KÜLÖNDÍJAK 
 

Legjobb Kapus  

Gólkirály  

Legtechnikásabb Játékos  

Győztes Csapat Edzője  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  

 

 

2015/2016. TANÉVI TEREMLABDARÚGÓ DIÁKOLIMPIA® ORSZÁGOS DÖNTŐ  
V.-VI. korcsoport  

Békéscsaba, 2016. január 30-31. 
S Z Á L L Á S – É T K E Z É S   M E G R E N D E L Ő 

 

ISKOLA NEVE:  

Levelezési címe:  Megye:  

Számlát az alábbi névre és címre 
kérjük kiállítani: 

 

Tel. szám:  e-mail cím:  

TESTNEVELŐ NEVE:  mobilszáma:  

Testnevelő e-mail cím:  

Utazás módja: Kérjük megjelölni! vonat távolsági autóbusz bérelt autóbusz személygépkocsi 

Várható érkezés időpontja:  

Fizetés módja:         készpénz                                                átutalás 

Szállásmegrendelés: 

A hivatalos létszámra (Magyar Diáksport Szövetség költségére) 10 fő játékos + 2 fő kísérő + 1 sofőr 

2016. január 29. (péntek) ___ fő fiú sportoló ___ fő női kísérő ___ fő férfi kísérő 

2016. január 30. (szombat) ___ fő fiú sportoló ___ fő női kísérő ___ fő férfi kísérő 

Összesen:   ___ fő fiú sportoló  ___ fő női kísérő  ___ fő férfi kísérő 

Étkezés megrendelés: (saját költségre) 

2016. január 29. (péntek) vacsora 850,- Ft / fő 
_____ 

fő ____________ Ft 

2016. január 30. (szombat) reggeli 550,- Ft / fő 
_____ 

fő ____________ Ft 

 ebéd 1.000,- Ft / fő 
_____ 

fő ____________ Ft 

 vacsora 850,- Ft / fő 
_____ 

fő ____________ Ft 

2016. január 31. (vasárnap) reggeli 550,- Ft / fő 
_____ 

fő ____________ Ft 

 ebéd 1.000,- Ft / fő 
_____ 

fő ____________ Ft 

Összesen:   ____________ Ft 
  

Étkezés fizetése:  
Első étkezés előtt KÉSZPÉNZBEN, számla ellenében, vagy átutalással (bankbizonylat bemutatása 
szükséges!).  
Átutalás esetén: Proko Kft. Erste Bank HUF 11600006-00000000-26388465 (az előzetes számlaigényt kérem 
külön jelezni!!!) 
Beküldési határidő: 2016. január 20-ig., 12 óráig e-mail -ben az alábbi címre: bmdiaksport@gmail.com 
                              p.h.            ……………………………………… 
  Aláírás 

mailto:bmdiaksport@gmail.com


  

 

 

 
2015/2016. TANÉVI TEREMLABDARÚGÓ DIÁKOLIMPIA® ORSZÁGOS DÖNTŐ 

V-VI. korcsoport 
Békéscsaba, 2016. január 30-31. 

 
IGAZOLÁSKOR LEADANDÓ 

 
 

Iskola neve: 
 

 

Címe:  

Csapatvezető neve:  

Mobil száma:  

 

Ssz. Játékos neve 

(I.) Mezszín: 

………………… 

(I.) Mezszám: 

(II.) Mezszín 

………………… 

(II.) Mezszám: 

1.    

2.    

3.    

4.    

5.    

6.    

7.    

8.    

9.    

10.    

  
 

 ………………………………………. 
 Testnevelő/Felkészítő 


